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Для здійснення закупівлі згідно з підпункту 5, пункту 13 Постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі -  Особливості).

Найменування замовника: Відокремлений структурний підрозділ «Зборівський фаховий 
коледж Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя»
КОД ЄДРПОУ: 21156189
Місцезнаходження: 47201, Тернопільська область, м. Зборів, вул. Б. Хмельницького, 57 
Категорія замовника: Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або 
територіальної громади
Назва предмету закупівлі: Послуги з централізованого водопостачання, код ДК 021:2015 
- 65110000-7 - Розподіл води
Розмір бюджетного призначення: 29992,02 грн, згідно довідки змін до кошторису на 
2023 рік.
Обсяг закупівлі: 1193 куб. м.
Підстава для здійснення закупівлі: відповідно підпункту 5, пункту 13 Постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання в одному з таких випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено 
ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій 
напідставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти 
природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у 
відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого 
регулювання до створення зазначених комісій.

Разом з тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» 
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної 
комісії визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких 
суб’єктів природних монополій.



Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 No 874-р 
(зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за No 2119/22431), внесення 
суб'єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі 
реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Централізоване водопостачання та централізоване водовідведення у м. Зборів 
здійснює Комунальне підприємство «Зборівський водоканал», який є монополістом, що 
підтверджується Зведеним переліком природніх монополій 2023. Комунальне 
підприємство «Зборівський водоканал» знаходиться там під номером 15 в Тернопільській 
області (сторінка 212).

Замовник оприлюднює в електронній системі закупівель, звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, а також 
оприлюднює договір про закупівлю та додатки до нього, обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до п. 13 Особливостей.

ВИРІШИВ:

Укласти договір на період листопад-грудень 2023 року на загальну суму 29992,02 
грн з Комунальне підприємство «Зборівський водоканал» в частині послуг з 
централізованого водопостачання обсягом 1193 куб.м., що відповідає чинному 
законодавству України.

Уповноважена особа 
24.11.2023 року

Назарій ВОЙТОВИЧ


